

X. pionirski partizanski miting

Na tradicionalni manifestaciji, X. pionirskem partizanskem mitingu so šišenski pionirji počastili zaključek poti Kurirčkove pošte »G« — Gorenjska po kurirskih poteh v Šiški.

Na mitingu so pionirji kurirji osnovne šole Franc Rozman- Stane predali kurirčkovo torbico pionirjem kurirjem občine Ljubljana-Center.

Zbranim pionirjem je spregovoril Ivo Vukelič, predsednik OK ZSMS, v kulturnem programu pa so sodelovali učenci OŠ Veljko Vlahovič ter ansambel 12. nasprotje.



Prispevki za ultrazvok se stekajo...

Zbranih že 8 milijonov dinarjev

V 6. številki glasila smo poročali o akciji zdravstvenega doma Šiška za nakup ultrazvočnega aparata za diagnostiko. Odziv na akcijo, ki je v polnem razmahu, je zadovoljiv, do 22. maja pa so na žiro račun št. 50104-603-52646 nakazali:

	din
ZDL TOZD ŠIŠKA	5.000.000
Integral, interna banka	20.000
UNITAS	250.000
Muzej ljudske revolucije	10.000
AERO	330.000
IMP, TOZD Trata Avtomatika	100.000
UKC TOZD tehnična služba	30.000
Delikatosa, konf. OOZS	20.000
Vipava, TOZD kmetijska predelava	10.000
Iskra avtomatika, TOZD Razvojni inštitut	20.000
Tekstil TOZD Maloprodaja	50.000
Avtomerkur, TOZD K-E-G	15.000
Dekorativna	200.000
Iskra-Avtomatika, TOZD	
Avtomatske naprave	20.000
Metalka, TOZD Skladišča	20.000

Tekmovanje učencev OŠ s področja SLO in DS

Lepi rezultati

7. maja 1986 je bilo na osnovni šoli Heroja Staneta Kosca v Šmartnem pod Šmarno goro tekmovanje mladih v znanju in veščinah splošne ljudske obrambe in družbene samozastite za učence in učence višjih razredov osnovnih šol občine Ljubljana-Šiška.

Tekmovalci 30 prijavljenih ekip so morali uspešno opraviti teoretični in praktični del. Najprej so morali s testi dokazati znanje iz civilne zaščite s poudarkom na protipožarni zaščiti, topografiji in prometni vzgoji. Po testiranju so streljali z zračno puško, nato pa so se preizkusili tudi v teoretičnem in praktičnem znanju iz prve pomoči. Potem se je začel najtežji del tekmovanja — orientacijski pohod z nalogami na kontrolnih postajah. Tekmovalci so morali poiskati 6 kontrolnih postaj s pomočjo opisa proge, kompasa in zemljevida. Tako so morali na prvi kontrolni postaji odgovarjati na vprašanja iz tematike NOB, na drugi o prometnih predpisih, na četrty kontrolni točki so morali pokazati praktično znanje iz protipožarne zaščite, na peti so morali izračunati pravičen azimut in se po njem napotiti do naslednje skrite kontrolne postaje, na zadnji, šesti kontrolni točki pa so morali povedati vse o užitnih in neujutnih rastlinah.

Mentorji v osnovnih šolah so dobro pripravili tekmovalce, saj so ekipe dosegale lepe rezultate. Vseeno pa so največ napak naredili pri testiranju. Štiri ekipe so morali tudi diskvalificirati, ker tekmovalci niso našli dveh ali več kontrolnih postaj, oziroma ekipe niso prišle polnoštevilčno v cilj.

Najbolj so bili pripravljeni tekmovalci osnovne šole Ivan Novak-Očka I, Zvonko Runko I, Ivan Novak-Očka II. Prvovrščena ekipa je prejela praktično nagrado — zračno puško in kompas, drugo in tretjevrščena ekipa zračno puško, vse druge ekipe pa pisno priznanje za udeležbo na tekmovanju.

Prvovrščeni ekipi občinskega tekmovanja bosta zastopali občino Ljubljana Šiška na regijskem tekmovanju, ki bo 24. maja 1986 v Kočevju.

Pri organizaciji in izvedbi tekmovanja so poleg osnovne šole Heroja Staneta Kosca sodelovali: OO RK, Občinska strelska zveza, občinski štab TO, OK SZDL, Kasarna Boris Kidrič, Kadetska šola iz Tacna in sekretariat za ljudsko obrambo.

Ciril Senčar

Elektrovod skupne službe	500.000
LEK	1.000.000
Pošta Vodice	1.000
PETROL Zemeljski plin	50.000
INTEGRAL, TOZD obmestni pot, promet	20.000

ISD ponovno med vami

Zaupajte nam!

V okviru Centra za interesne dejavnosti mladih Šiška je ponovno zaživela informativno svetovalna dejavnost (ISD).

Smo skupina, ki se ukvarja z reševanjem vseh vrst vprašanj, ki pestijo človeka današnjega časa. Zaradi lažjega sodelovanja skušamo delovati na neinstitucionalnem nivoju.

Navedel bom le nekaj težav, ki so pri nas največkrat v etru: težave s šolo, težave v družini in ljubezni, svetovanja za organizacijo in preživljanje prostega časa, razna vprašanja s pravnega področja...

To je le kanček problematike, s katero se ukvarjamo, poleg tega pa je moč pri nas dobiti tudi kakšno pametno informacijo.

Uvedli smo tri oblike dela:

a) individualni obisk v ISD — človek v težavah nas lahko obišče osebno v prostorih Centra interesnih dejavnosti mladih Šiška, Vodnikova 141, vsak ponedeljek od 17. do 19. ure;

b) telefonsko svetovanje — telefonirate lahko vsak ponedeljek od 17. do 19. ure na tel. št. 555-106, odgovor boste dobili po telefonu;

c) pisna oblika dela — lahko nam pišete na naslov: Center interesnih dejavnosti mladih Šiška, Vodnikova 141, 61107 Ljubljana, s pripisom — za ISD, mi pa vam odgovorimo po pošti.

Z veseljem odgovorimo, svetujemo ali pa posredujemo informacijo vsakomur, ki se obrne na nas. Obenem bi rad pozval vse, ki jih tovrstna dejavnost zanima, da se nam pridružijo, tudi vsake informacije ali nasveta s področja naše dejavnosti bomo veseli.

Za ISD
Franc Kumer



Ubrano petje lovskega zbora

V Medvodah že vrsto let zelo uspešno deluje lovski zbor, od letošnje pomladi pod okriljem pevskega društva »Simon Jenko«. Značilnost novoustanovljenega pevskega društva je odprtost, saj bodo pod njegovim okriljem delovale različne skupine. Pomlajeni lovski zbor šteje 20 članov, vodi pa ga zborovodja Franc Gornik. Zbor neguje lovsko pesem, sposobni pa so izvesti program za različne priložnosti. Zbor veliko nastopa na različnih prireditvah, uspešno so se že tudi predstavili na Koroškem. V okviru 40-letnice lovske družine Medvode se bodo septembra predstavili s samostojnim nastopom, s čimer bodo tudi proslavili desetletnico organiziranega lovskega petja.



Proslava ob prazniku dela

Pionirji in cicibani Brilejeve 20 in 22 smo pripravili kulturni program s kresom, čeprav nam je ponagajal dež. Svojim staršem in sostanovalcem smo zapeli in zaplesali v kleti. Ob 20. uri smo prižgali kres in smo skupaj peli in se veselili pozno v noč.

IRMA MUŠIČ
1. razred OŠ Milana Mravljeta